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Їх назвали Небесною сотнею — українців, 

які загинули у Києві на Майдані, вулицях 

Грушевського та Інститутській. Гинули за 

честь, за волю, за право бути не бидлом, а 

народом — джерелом і мірилом влади у 

власній державі, за країну, в якій не страшно 

жити і народжувати дітей. За цю 

самопожертву українці їх канонізували (без 

чиновницької тяганини та церковних 

постулатів) — за велінням серця долучили до 

сонму Небесного воїнства на чолі з 

архистратигом Михаїлом. Аби захищали 

країну від лиха, пильнували й оберігали її з 

небес… 

 
 
   Жахливі кадри з вулиці Інститутської, де 

снайпери розстрілювали беззбройних і 

безборонних, виймають душу. Українці 

падали, підтяті кулями, у день, коли влада 

офіційно оголосила перемир’я! Не рятували 

ні каски, ні бронежилети, ні, тим паче, 

дерев’яні щити. Гинули, намагаючись 

врятувати побратимів, винести з вулиці 

поранених і таких же беззбройних. Проте 

снайперів не зупиняла ні відсутність зброї, ні 

білі футболки лікарів з червоними хрестами, 

ні беззахисність випадкових перехожих 

біля Жовтневого палацу… 

 

 
 

У списку — понад 150 героїв. Вони 

увійшли до Небесної сотні першими — 

закатований у лісі під Києвом, 

львів’янин Юрій Вербицький, 

розстріляні у серці столиці Сергій 

Нігоян з Дніпропетровщини та білорус 

Михайло Жизнєвський. У списку 

Небесних сотників українці у віці від 17 

до 73 років — студенти, архітектори, 

юристи, будівельники, вчителі, 

підприємці, художники, юристи, 

програмісти, журналісти. Цвіт нації у 

Києві проводжали в останню дорогу 

протягом минулих скорботних вихідних, 

голосили за загиблими словами 

тужливої лемківської пісні «Гей, пливе 

кача по Тисині», яка стала символом 

Небесної сотні. Їх усіх пронесли на 

руках через Майдан, супроводжуючи 

вигуками «Герої не вмирають». З 

Небесними сотниками попрощалися 

рідні та друзі у Львові, Тернополі, 

Чернівцях, Рівному, Керчі, Києві, 

Запоріжжі, Донецьку і Полтаві. 

                             

                              Підготувала 

                          учениця 2-го курсу  

                        лінгвістичного класу 

                           Євлаш Олена 


